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NO IZEJVIELAS LĪDZ PRODUKTAM
7. Aprēķina izejvielas vai produkta masu, iegūstot metālu no

tā oksīda (reducētāji C, CO, H2), ja dota izejvielas vai

produkta masa.
Uzdevumu piemēri
7.1. Lai saražotu kvēldiegus 10000 kvēlspuldzēm, nepieciešami 46 kg volframa. Aprēķini, cik m3 ūdeņraža (n.a.) izlietoja volframa(VI) oksīda reducēšanai, ja dots ķīmiskās reakcijas vienādojums!

WO3 + 3H2 → W + 3H2O

a) Pēc formulas n=
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 aprēķini volframa daudzumu, kas jāiegūst!

b) Pēc koeficientu attiecības vienādojumā aprēķini nepieciešamā ūdeņraža daudzumu!

c) Pēc formulas V= n · V0 aprēķini ūdeņraža tilpumu!
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